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3mpaBcTByiTe! IIpo6ieMbl 13-3a TOT0, YTO BAllOPU3aLUs JIEUKOIIIaKuu (M1 Pe3eKIus CIIU3UCTOM) He
JTUKBUAUPOBAIY IPUYUHEI - @ 9TO - XPOHUYECKUM BOCIIAIUTENbHEIN ITPoliecc. B 4aCcTHOCTH, HENB3S
WCK/TIOYUTh PeMH(DUIIMPOBAHUE TP MOJIOBHIX aKTax. Hamo o6ciemoBaTh MapTHEPA - COATh 9SKYIIAT Ha
6akrmocesB, a Ma3ok - Ha UIITITI(Xmamunus, ypearnia3Mel, MUKOIIIa3Mbl, TPUXOMOHaa, FTOHOKOKKH,
kaHnouna, BITY pa3sépuyTeit, [IMB, BIII'). Bam 51 651 mocOBeTOBaa cAaeflaTh KOHTPOJIbHBIN aHAIKU3
MOYHM B IIEPHOJie PEMHUCCUM - Ha OAaKIIOCEB, ¥ ypeTpaabHEIA Ma30K Ha BITY(ToxXe pa3BEPHYTHIN),
LIMB, BIIT'. Bce aHanu3kl MOXKHO ClIaBaTh He PaHee, YeM Uepe3 MeCSI] II0CIIe MOCIeIHero mpuéma
mo0bIX aHTUOAKTepHUaIbHEIX IPenapaToB 1o 11000My oBoay. Yaayu!



